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Ejercicio N°1:
Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 1 del TP 4. Hacer el diagrama a escala de
cuerpo libre y determinar esfuerzos internos (M, Qy N ).
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Ejercicio N°2:
Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 2 del TP 4. Hacer el diagrama a escala de
cuerpo libre y determinar esfuerzos internos (M, Qy N ).
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Ejercicio N°3:
Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 3 del TP 4. Hacer el diagrama de cuerpo libre y
determinar esfuerzos internos (M, Qy N ).
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Ejercicio N°4:

Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 4 del TP 4. Hacer el diagrama a escala de
cuerpo libre y determinar esfuerzos internos ( M, Qy N ). Aplicar método gréfico para
representar variaciones parabdlicas donde corresponda.
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Ejercicio N°5:
Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 5 del TP 4. Hacer el diagrama a escala de
cuerpo libre y determinar esfuerzos internos (M, Qy N ).
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Ejercicio N°6:
Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 6 del TP 4. Hacer el diagrama a escala de
cuerpo libre y determinar esfuerzos internos (M, Qy N ).
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Ejercicio N°7:

Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 7 del TP4: Hacer el diagrama de cuerpo libre y
determinar esfuerzos internos (M, Qy N ). Hacer diagramas de M, Qy N en escala.
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Ejercicio N°8:

Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 8 del TP 4. Hacer el diagrama de cuerpo libre y
determinar esfuerzos internos (M, Qy N ). Y aplicar método grafico para variacién parabdlica
donde corresponda.
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Ejercicio N°9:

Para la estructura de la figura, que coincide con ej. 9 del TP 4. Hacer el diagrama de cuerpo libre y
determinar esfuerzos internos (M, Qy N ).Y aplicar método grafico para variaciones parabdlicas
donde corresponda.
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